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Seconde

MATHEMATIQUES
AP : remédiation (1)

Exercice 1
Pour chacune des trois situations, écrire une seule expression permettant de répondre a la question posée :

1. Camille a acheté trois livres identiques et a payé 36 €.
Louise, qui avait 150 €, acheéte un de ces livres. Quelle somme reste-t-il a Louise ?

2. Dans une planche de 150 cm de long, Marion découpe trois morceaux de 36 cm de long.
Quelle longueur reste-t-il 7

3. Juliette doit lire un livre de 150 pages. Le lundi, elle lit 36 pages. Elle le termine en lisant le méme nombre
de pages chacun des trois jours suivants. Combien de pages a-t-elle lu chacun de ces trois jours?

Exercice 2

Les Francais consomment environ 144 litres d’eau minérale en bouteille par an et par personne.

On sait que :

e 1 litre d’eau pese 1 kg;

e Chaque bouteille contient 1,5 litre d’eau;;

e Chaque bouteille vide pese 75 g;

e La population Francaise est 67 millions d’habitants.

Combien de tonnes de déchets seraient économisés si les Frangais ne consommaient que de I’eau du robinet ?

Exercice 3

1. Dans une ville A, le colit de traitement des poubelles ménageres est de 96 € par an et par habitant.
Quel est le coflit par mois pour un foyer de 4 personnes de cette commune ?

2. Une ville B de 45 000 habitants dépense 10 € par mois et par habitant pour faire traiter les poubelles
ménageres. Quel est le budget sur une année de cette ville pour faire traiter les poubelles ?

3. En 2012, la France comptait 66 millions d’habitants qui ont produit 30 millions de tonnes de déchets.
La quantité moyenne quotidienne de déchets que produit un habitant dépasse-t-elle 1 kg?
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Exercice 4
En France, la consommation de canettes de soda est d’environ 150 canettes par seconde.

1. Titouan affirme que si I'on empilait les unes sur les autres toutes les canettes consommeées en France
pendant une année, on atteindrait le Lune! Sachant que la hauteur d’une canette est d’environ 11,6 cm
et que la distance Terre - Lune est de 384 000 km, Titouan a-t-il raison ?

2. Une canette peut étre recyclée a I'infini. On estime qu’environ 60 % des canettes sont recyclées en France.
Si l'on recycle 670 canettes, on récupere la quantité d’aluminium nécessaire a la fabrication d’un vélo. Au
bout d’un an, combien peut-on fabriquer de vélos avec le recyclage des canettes en France ?

2 www.mathGM.{r



